

JUD OLT

PRIMĂRIA COMUNEI SLĂTIOARA

REGISTRATURA

NR. 1047 / DIN 15.03.2018

RAPORT DE ACTIVITATE

GUNE OPRITA FLORINA

Formulat în conformitate cu dispozițiile art. 54 alin. 4 din legea nr. 215/2001, republicată și modificată, privind administrația publică, raportul anual de activitate pentru anul 2017, raport pe care-l prezint în continuare:

În calitate de consilier local U.N.P.R, activitatea mea s-a axat pe două direcții principale:

I. Participarea activă și efectivă la ședințele de Consiliu Local precum și la cele ale comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină ,apărarea ordinii și liniștii publice.

II. Participarea la întâlniri organizate cu cetățenii localității, pentru a menține legătura directă cu problemele, doleanțele, mulțumirile și nemulțumirile cetățenilor urbei noastre.

I. În anul 2017 din acest mandat, în calitate de consilier local U.N.P.R. și membru al comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină ,apărarea ordinii și liniștii publice am participat la 12 ședințe ordinare și 3 ședințe extraordinare ale Consiliului Local. În cadrul acestor ședințe am avut deseori luări de cuvânt. În cele 30 de ședințe ale comisiei, am luat în dezbateri 58 de proiecte de hotărâri, dintre care toate au primit aviz favorabil. Majoritatea proiectelor de hotărâre sunt inițiate de Primarul comunei Slatioara ,UNGUREANU SAVU.

Relația dintre administrația publică locală și deliberativ este normală, ședințele de consiliu - de regulă una pe lună - sunt operative, fiind votate cu mici excepții toate propunerile.

Am activat in cadrul Consiliului Local participând la hotărârile adoptate sau respinse de către plenul consiliului, nuanțând prin luări de poziție anumite aspecte, consemnate în stenogramele ședințelor.

Consider că activitatea principală a unui consilier se desfășoară în

comisia de specialitate, unde se aprofundează toate aspectele legate de proiectele de hotărâri.

Comisia pentru administratie publică locală, juridică și de disciplină ,apărarea ordinii și liniștii publice a ținut 30 ședințe de comisie.

Marea majoritate a hotărârilor s-au adoptat pe bază de consens ținând cont prima dată de interesele comunității, opțiunile politice nefiind până în momentul de față în contradicție cu acest țel.

Menționez că în repetate rânduri, pentru documentare și clarificări s-a solicitat colaborarea și sprijinul primarului, al aparatului propriu al primarului, al viceprimarului, al secretarului și al reprezentanților unităților economice subordonate primăriei.

De fiecare dată s-a răspuns pozitiv la solicitare, cei invitați fiind prezenți la discuții, ajutând munca comisiei. Consider că materialele, proiectele de hotărâri în ultimele luni au fost pregătite în timp util și în condițiile legii.

În exercitarea mandatului, consilierii locali sunt în serviciul colectivității locale. Această propoziție nu este o formulă demagogică, ci o normă legală prevăzută expres de articolul 52 din legea 215 din 2001 republicată cu modificările și completările ulterioare ,Legea Administrației Publice Locale. Acum, mai mult decât oricând trebuie, în calitatea noastră de consilieri, să conștientizăm această normă. În contextul schimbărilor majore din societatea românească, odată cu integrarea în Uniunea Europeană, administrația publică locală, ca celulă de bază a unei administrații publice europene, trebuie să-și promoveze valorile și să privească colectivitatea locală ca un partener fundamental. Interesele personale nu își au locul într-o astfel de administrație iar interesele de grup sunt viabile doar atâta timp cât grupul respectiv este întreaga colectivitate locală.

În concluzie pot spune că am promovat și susținut toate proiectele care sunt în interesul cetățenilor comunei Slatioara.

GUNE OPRITĂ FLORINA

